



Dne 6. decembra je umrl profesor in skladatelj Emil Adamič, ki je bil brez dvoma eden naših največjih glasbenikov. Rojen je bil l. 1877. na Dobrovi pri Ljubljani iz znane nadarjene družine. (Pokojnikov mlajši brat pisatelj Arnošt je priljubljen sodruđnik našega lista.) Kot skladatelj se je razvil kakor malokateri med nami. Kdo bi naštel vsa njegova glasbena dela, ki so izšla poleg samostojnih v raznih glasbenih in drugih listih, v »Novih Akordih«, »Pevcu«, »Zborih«, »Novi Muziki«, pa tudi v »Zvončku«. Napisal je veliko število skladb za zборе, zelo mnogo tudi za mladinske zборе, samospelve, klavirske, komorne in simfonične (orkestralne) skladbe. Za vse njegovo veliko glasbeno delo mu bo domovina ohranila trajan, hvaležen spomin!

V Mostarju imajo 5 letnega dečka Meka Fočiča, ki se je izkazal kot izreden računar. Vsako računsko nalogo reši takoj, mnogo prej, preden jo zastavljaalec sam izračuna na papir. Zanimivo je, kako so v fantiču odkrili ta talent. Pri njegovem očetu je stanoval mlad dijak, ki se je pogostokrat glasno učil matematiko na pamet. Meko ga je večkrat poslušal in ga sprti opozarjal, kaj je napačno. Fantič pa ne zna niti pisati niti brati.

Ameriški listi poročajo, da je umrl zadnji potomec tistega Robinzona, o katerem ste tudi vi gotovo že čitali. Mož, ki je zdaj umrl, se je pisal Robinzon in je bil baje res potomec nekdanjega našega junaka. Kakor njegov slavni prednik je tudi ta prebival na samotnem otoku Kanai sredi Havajskega otočja. Otok je bil njegova lastnina, vendar pa je dovolil tudi drugim, da so smeli prebivati na njem, seveda le, če niso imeli avtomobila in radia. Nihče tudi ni smel na njegovem otoku kaditi in uživati opojnih pijač.

Vseh avtomobilov na svetu je bilo koncem leta 1935. 37 milijonov 200 tisoč. Od teh jih je samo v Severni Ameriki 71 odstotkov.

Največja roža na svetu je dobila ime obeh mož, ki sta jo odkrila, in se imenuje Rafflesia Arnoldi; domačini ji pravijo »mrhovinasta roža«. Ta rastlina, katere cvet meri v premeru en meter, je težka 30 kg. Čaša njenega cveta drži 4 l vode. V Evropi je še niso mogli pripraviti do tega, da bi cvetela. To se je doslej posrečilo samo onemu vrtnarju na otoku Javi.

Sanatorij za bisere je ustanovil neki pariški draguljar. V nego sprejema bisere, ki so izgubili blesk. Prejšnji sijaj jim vrne s tem, da olušči njihovo tenko vrhno plast.

Na nekem koncertu, ki ga je priredila glasbena visoka šola v Budimpešti, je dirigiral veliki filharmonični orkester 13 letni Peter Deczyi. Mladi nadarjeni dečko, ki je bil predmet neskončnih odobravanj, pojde v kratkem na turnejo v Ameriko.

Našega slavnega izumitelja in znanstvenika Nikolo Teslo so 28. novembra na praški tehniški visoki šoli svečano proglasili za častnega doktorja.

*Vsem ljubim Zvončkarjem  
vesel božič  
in srečno, zdravo in uspešno  
novo leto 1937!*